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Матеріали третіх сторін. Користувач, який бажає використовувати матеріали з цієї публікації, що належать третій стороні, такі як 

таблиці, рисунки або зображення, повинен визначити, чи потрібен для цього дозвіл власника авторського права і, за необхідності, 

отримати такий дозвіл. Ризик висування претензій внаслідок порушення прав на будь-які компоненти цієї публікації, що належать 

третій стороні, несе виключно користувач.

Загальні застереження. Позначення, що використані, та матеріали, що наведені в цій публікації, не означають вираження з боку ВООЗ 

будь-якої думки щодо правового статусу тієї чи іншої країни, території, міста або району, або їхніх органів влади, або щодо розмежування 

їхніх кордонів. Пунктирні лінії на картах позначають приблизні кордони, щодо яких повної згоди поки ще може бути не досягнуто.

Згадування конкретних компаній або продуктів певних виробників не означає, що вони схвалені або рекомендовані ВООЗ на противагу 

іншим аналогічним компаніям та продуктам, які не були згадані в тексті. Назви запатентованих продуктів, окрім тих випадків, коли 

допущено помилку чи упущення, виділяються початковими великими літерами.

ВООЗ вжила всіх розумних запобіжних заходів для перевірки інформації, що міститься в цій публікації. При цьому опубліковані матеріали 

поширюються без будь-яких — прямих чи опосередкованих — гарантій. Відповідальність за тлумачення і використання матеріалів 

покладається на користувачів. ВООЗ за жодних обставин не може нести відповідальності за збитки, пов’язані з використанням цих 

матеріалів.

Оскільки впровадження системи HeRAMS триває, і процес верифікації й валідації даних продовжується, представлений у цьому звіті 

аналіз не є остаточним і був підготовлений виключно з метою інформаційного забезпечення діяльності.

З огляду на це тлумачити результати, наведені в цьому звіті, слід із обережністю. З огляду на використання різних критеріїв включення 

і часових періодів, дані, опубліковані ВООЗ, національними органами влади у сфері громадського здоров’я та іншими сторонами, 

можуть відрізнятися. Попри те, що для забезпечення достовірності й надійності вживаються всі відповідні заходи, усі дані продовжують 

перевірятися і можуть змінюватися.
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HeRAMS Система моніторингу доступності ресурсів та послуг охорони здоров’я

ВІЛ/СНІД вірус імунодефіциту людини та синдром набутого імунодефіциту

ВІТ відділення інтенсивної терапії

ВООЗ Всесвітня організація охорони здоров’я

ІПСШ інфекції, що передаються статевим шляхом

МЛС-ТБ туберкульоз із множинною лікарською стійкістю

МОЗ Міністерство охорони здоров’я

ПЗПСП психічне здоров’я та психосоціальна підтримка

ППМД профілактика передавання ВІЛ від матері до дитини

РПІ розширена програма імунізації

ЦПМД центр первинної медичної допомоги

Абревіатури
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Система моніторингу доступності ресурсів та послуг охорони здоров’я (HeRAMS), впроваджена в Україні в листопаді 2022 
р., стала важливим інструментом для посилення гуманітарного реагування, особливо під час конфлікту, що триває, та 
на ранніх етапах відновлення системи охорони здоров’я. Основною ціллю HeRAMS, впровадження якої було ініційоване 
Міністерством охорони здоров’я (МОЗ) та Всесвітньою організацією охорони здоров’я (ВООЗ), є проведення детального 
й точного огляду операційного стану закладів охорони здоров’я (ЗОЗ). Ця ціль є особливо важливою в областях, які 
сильно постраждали від конфлікту.

HeRAMS підкреслює важливість даних у реальному часі для подолання викликів, пов’язаних з охороною здоров’я, під час 
надзвичайних ситуацій. Дані системи та результати аналізу регулярно передаються МОЗ та слугують одним із джерел 
інформації для розробки доказових політик. Така інформація має дуже важливе значення для ухвалення стратегічних 
рішень у рамках гуманітарних операцій та забезпечення відповідності реагування поточним потребам. Наприклад, 
у рамках організації міжвідомчих конвоїв HeRAMS забезпечує огляд медичної інфраструктури на основі даних, що 
допомагає ефективно спрямовувати допомогу на найбільш постраждалі території.
У цьому звіті за результатами порівняльного аналізу представлений детальний огляд змін інфраструктури у сфері 
охорони здоров’я в 10 найбільш постраждалих областях України на основі порівняння даних HeRAMS за період із січня 
2023 р. до січня 2024 р.

Його метою є надання комплексного огляду, який відображає зміни в доступності послуг з охорони здоров’я, згрупованих 
за сферами, за останній рік.

Цей звіт може допомогти у визначенні тенденцій та проблем як в окремих областях і районах, так і на найбільш 
постраждалих територіях загалом, скерувати стратегічні рішення та стати ресурсом для високорівневої комунікації й 
операційних досліджень.

Методика або структура бази даних HeRAMS не були початково розроблені для забезпечення можливості лонгітюдних 
порівнянь, тому тлумачити представлені результати слід із обережністю.

Також слід виявляти обережність, щоб не допустити хибного тлумачення змін. Цей звіт не містить порівняння з 
довоєнними даними; натомість він представляє порівняння операційного статусу системи охорони здоров’я згідно з 
останніми даними станом на січень 2024 р. та даними, зібраними після 11 місяців війни в січні 2023 р.

Важливо зазначити, що впровадження HeRAMS, у тому числі процес верифікації й валідації даних, триває. Таким чином, 
результати цього аналізу не є остаточними; вони були підготовлені виключно з метою забезпечення інформації для 
операційної діяльності.

Вступ
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Збирання даних та забезпечення якості
Часові рамки. Збирання даних розпочалося в листопаді 2022 р. Вихідні дані постійно оновлювалися (щонайменше один 
раз на квартал) для забезпечення хронологічної узгодженості.

Місця. Спочатку система HeRAMS фокусувалася на 10 областях, що постраждали від конфлікту: Одеській, Миколаївській, 
Запорізькій, Харківській, Донецькій, Сумській, Чернігівській, Київській, Херсонській та Дніпропетровській, тільки 
на рівні ЗОЗ (юридичних осіб). Однак зараз система підтримує загальнонаціональну базу даних по всій країні, за 
винятком Луганської області, Автономної Республіки Крим та тимчасово окупованих територій Донецької, Херсонської 
і Запорізької областей.

Розширення. З березня до жовтня 2023 р. збирання даних поширилося на всю Україну та охопило понад 9 000 
відокремлених підрозділів надання послуг з охорони здоров’я, а також понад 2 000 ЗОЗ (юридичних осіб). Однак 
відокремлені підрозділи надання послуг з охорони здоров’я були виключені з цього аналізу для забезпечення 
співставності. 

Джерела даних. Під наглядом Міністерства охорони здоров’я та субнаціональних органів влади у сфері охорони 
здоров’я неприватні заклади охорони здоров’я були обрані первинним джерелом даних HeRAMS. Приватні заклади, які 
не були включені до аналізу спочатку, можуть бути розглянуті в майбутньому для забезпечення цілісної картини.

Навчання та інструменти. Опитувальник був адаптований та перекладений українською мовою. Координатори з 
субнаціональних органів влади у сфері охорони здоров’я пройшли навчання щодо збирання даних для забезпечення 
розуміння ключових понять.

Забезпечення якості. Якість даних забезпечувалася шляхом базового очищення даних, перевірки логіки та пілотування 
верифікації даних третіми сторонами на місцях у 70 ЗОЗ. Метою 12-місячної верифікації даних, що триває, є підтримання 
високих стандартів. За результатами забезпечення якості були підготовлені звіти для висвітлення рівня надійності 
даних.
•	 Summary Report. Third-Party Verification of HeRAMS Data in Kharkivska, Zaporizka, and Donetska Oblasts. June 2023 

[Підсумковий звіт: верифікація даних системи HeRAMS третіми сторонами в Харківській, Запорізькій і Донецькій 
областях. Червень 2023 р.]1;

•	 HeRAMS. Огляд верифікації в Україні: Вересень - Грудень 20232. 

Попередні звіти. Дані HeRAMS повідомляються у стандартних описових звітах:
•	 HeRAMS Ukraine first round results November 2022 – January 2023 [HeRAMS Україна. Результати першого раунду 

збирання даних: листопад 2022 р. — січень 2023 р.]3; 
•	 Звіт за вихідними даними системи HeRAMS в Україні — 2023: Операційний статус системи охорони здоров’я в 

листопаді 2022 — травні 2023 року4; 
•	 Звіт за оновленими даними системи HeRAMS в Україні 2023. Травень-жовтень 20235. 

1 Summary Report. Third-Party Verification of HeRAMS Data in Kharkivska, Zaporizka, and Donetska Oblasts. June 2023. 2023 https://www.who.int/publications/m/item/her     
ams-ukraine-third-party-verification-summary-report-kharkivska-zaporizka-donetska

2  HeRAMS. Огляд верифікації в Україні: Вересень - Грудень 2023. 2024 https://www.who.int/publications/m/item/herams-ukraine-verification-snapshot-september-to-decem-
ber-2023-ua

3 HeRAMS Ukraine First Round Results November 2022 - January 2023; 2023 https://www.who.int/publications/m/item/herams-ukraine-first-round-results-nov-2022-jan-2023
4 Звіт за вихідними даними системи HeRAMS в Україні — 2023: Операційний статус системи охорони здоров’я в листопаді 2022 — травні 2023 року; 2023 https://www.who.int/

publications/m/item/herams-ukraine-baseline-report-2023-operational-status-of-the-health-system-nov-2022-may-2023-ua
5 Звіт за оновленими даними системи HeRAMS в Україні 2023. Травень-жовтень 2023; 2023 https://www.who.int/publications/m/item/herams-ukraine-status-update-report-may-

to-october-2023-ua

Методика

Підхід до аналізу
Порівняльний фокус. У звіті порівнюються дані за січень 2023 р. та січень 2024 р. із 10 областей. Утім, як уже було 
зазначено, методика або структура бази даних HeRAMS не були розроблені для забезпечення можливості лонгітюдних 
порівнянь, тому тлумачити представлені результати слід із обережністю.

Ключові напрями аналізу. Звіт зосереджений на таких сферах послуг із охорони здоров’я:
•	 Допомога при травмах і загальні клінічні послуги;
•	 Здоров’я дітей;
•	 Інфекційні захворювання;
•	 Сексуальне та репродуктивне здоров’я;
•	 Допомога матерям і новонародженим;
•	 Неінфекційні захворювання;
•	 Психічне здоров’я та психосоціальна підтримка (ПЗПСП).

Аналіз охоплює тільки наявні заклади охорони здоров’я. Оскільки доступність послуг з охорони здоров’я в закладах 
охорони здоров’я, що не функціонують, неможливо оцінити, окремо проводився аналіз таких змінних: 
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•	 Пошкодження будівлі: ця змінна передбачає оцінювання ступеня фізичного пошкодження будівель закладів 
охорони здоров’я.

•	 Пошкодження обладнання: ця змінна передбачає оцінювання пошкодження обладнання в закладах охорони 
здоров’я.

•	 Функціональний статус закладу охорони здоров’я: ця змінна передбачає оцінювання того, чи може заклад 
охорони здоров’я надавати послуги з охорони здоров’я. Оцінювання функціонального статусу не проводилось, 
якщо заклад охорони здоров’я повністю пошкоджений (як визначено змінною «Пошкодження будівлі»).

•	 Доступність закладу охорони здоров’я: ця змінна передбачає дослідження доступності закладу охорони здоров’я 
для пацієнтів із точки зору надавачів послуг, з урахуванням перешкод для доступу. Інформація для цієї змінної 
не збирається, якщо заклад охорони здоров’я вважається таким, що не функціонує (як визначено змінною 
«Функціональний статус закладу охорони здоров’я»).

Представлення даних. Для представлення даних використовуються гістограми зі спеціальним кодуванням і 
сортуванням для відображення змін у доступності послуг.
Для аналізу та візуалізації даних використовувалися такі інструменти:
•	 «R» для аналізу даних та створення гістограм;
•	 «ArcGIS» для створення карт, що ілюструють територію, охоплену аналізом.

Завдання
•	 Висвітлити тенденції та виклики в 10 найбільш постраждалих областях і їхніх районах.
•	 Дослідити зміни в доступності послуг на рівні закладу.
•	 Забезпечити можливість скерування процесу ухвалення стратегічних рішень та визначення стратегічних заходів у 

відповідь на постійні зміни.
•	 Забезпечити підтримку комунікаційної та адвокаційної діяльності.

Структура звіту
•	 Загальний огляд: комплексний аналіз усіх 10 областей.
•	 Аналіз окремих областей: поглиблений огляд кожної області.
•	 Аналіз окремих районів: детальний розширений аналіз.

Потенційні способи використання звіту
•	 Розробка доказових політик. Дані HeRAMS слугують важливим ресурсом для МОЗ при ухваленні інформованих 

рішень, особливо в умовах надзвичайних ситуацій. Доступ до даних у реальному часі допомагає розробляти 
політики, які відповідають поточним потребам в охороні здоров’я.

•	 Гуманітарні операції та розподіл допомоги. Висвітлена у звіті інформація має важливе значення для організації 
міжвідомчих конвоїв та інших гуманітарних ініціатив і забезпечує ефективний розподіл допомоги на території, що 
найбільше її потребують, за рахунок розуміння наявної інфраструктури у сфері охорони здоров’я.

•	 Ухвалення інформованих рішень у рамках партнерств у Кластері охорони здоров’я та Кластері з питань 
водопостачання, санітарії та гігієни (WASH). HeRAMS зміцнює співпрацю з партнерами в зазначених кластерах, 
просуваючи культуру ухвалення рішень на основі надійних даних. Це має критично важливе значення для створення 
продуктів Кластера охорони здоров’я, таких як розрахунок кількості людей, що потребують допомоги, а також Огляд 
гуманітарних потреб та План гуманітарного реагування.

•	 Підтримка зовнішніх місій. Наведені дані є надзвичайно важливими для зовнішніх місій: вони сприяють точним 
оцінюванням і ефективному розподілу ресурсів та суттєво допомагають зовнішнім суб’єктам зрозуміти ситуацію й 
потреби в Україні.

•	 Підсилення офіційної комунікації. Надійність і комплексність набору даних HeRAMS сприяє підсиленню офіційної 
комунікації шляхом забезпечення інформації, яка висвітлює виклики у сфері охорони здоров’я та поточну 
гуманітарну діяльність в Україні.

•	 Довгострокове планування та заходи з відновлення. Окрім задоволення нагальних потреб, звіт відіграє важливу 
роль у стратегічному довгостроковому плануванні, сприяючи відновленню та підвищенню стійкості системи 
охорони здоров’я України.

Подяки
Цей звіт був підготовлений Бюро ВООЗ в Україні: Denise Assaf, Спеціалістка з управління медичною інформацією та 
оцінювання ризиків/епідеміолог, Mariia Yashchenko, Спеціалістка з моніторингу послуг охорони здоров’я, Roman Bystrov, 
аналітик даних та Svitlana Bolman, Спеціалістка із забезпечення якості даних. Документ був переглянутй Aron Aregay, в.о. 
керівника програм охорони здоров’я, Dr. Emanuele Bruni, Менеджером з питань врегулювання інцидентів, та Dr. Jarno 
Habicht, Представником Бюро ВООЗ в Україні. 
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Основні результати

Пошкодження будівлі

Січень 2024 р.
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Функціональний статус

(754 
(176 
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Доступність
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Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

-0.58% ↑
-0.93% ↓
0.34% ↑

Зміни в операційному статусі

У ході аналізу агрегованих даних з усіх 10 областей України за період із січня 2023 р. до січня 2024 р. були виявлені 
значні зміни в інфраструктурі у сфері охорони здоров’я, зокрема, у розрізі пошкодження будівель, обладнання, 
функціонального статусу та доступності ЗОЗ. 

Кількість повністю пошкоджених будівель збільшилася на 0,45%, а частково пошкоджених — на 1,58%. Ця тенденція 
свідчить про те, що стан інфраструктури у сфері охорони здоров’я в умовах затяжної кризи продовжує погіршуватися.

Що стосується пошкодження обладнання, показник повністю пошкодженого обладнання зріс на 0,46%, а частково 
пошкодженого — на 0,84%. Це свідчить про те, що обладнання в ЗОЗ залишилося неушкодженим, було відремонтоване 
або залишилося не відремонтованим у разі повного пошкодження під час гострого етапу надзвичайної ситуації.

Що стосується функціонального статусу ЗОЗ (із цієї змінної виключені повністю пошкоджені заклади), спостерігається 
незначне збільшення кількості закладів, що не функціонують, на 0,91%. Утім, відбулося симетричне зменшення 
кількості закладів, що частково функціонують (-0,85%), що може свідчити про перехід від часткового функціонування до 
нефункціонального стану замість відновлення повної функціональності.

Що стосується доступності, яка не оцінюється для ЗОЗ, що не функціонують, кількість повністю доступних закладів 
збільшилася на 0,58%. Значних змін у кількості недоступних (0,34%) або частково доступних закладів (-0,93%) не відбулося. 
Покращення доступності, особливо  збільшення частки повністю доступних закладів, є позитивним показником на 
тлі наявних викликів, що свідчить про реалізацію заходів, націлених на збереження або покращення доступу до ЗОЗ 
незважаючи на вплив конфлікту.

Загалом, дані відображають складний сценарій, у якому, незважаючи на значне підвищення показників пошкодження 
будівель та обладнання, докладаються спільні зусилля для збереження доступності та функціональності ЗОЗ, хоча 
багато з них працюють із обмеженими спроможностями. Це свідчить про стійкість і постійні зусилля з метою адаптації 
та підтримання надання послуг з охорони здоров’я у складних та динамічних умовах конфлікту.

Територія, охоплена аналізом

Тимчасово окуповані території

Операційний статус системи охорони здоров’я у 10 найбільш постраждалих 
областях
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Доступність сфер послуг із охорони здоров’я* в 10 областях

У період із січня 2023 р. до січня 2024 р. у 10 найбільш постраждалих областях відбулася низка змін у доступності послуг 
з охорони здоров’я.

Спостерігається незначне зростання показника доступності допомоги при травмах і загальних клінічних послуг на 
0,30%. Зростання показника доступності послуг із охорони здоров’я дітей було більш суттєвим (на 0,77%). Показник 
доступності послуг у сфері інфекційних захворювань також підвищився на 0,53%.

Показник доступності послуг у сфері сексуального та репродуктивного здоров’я помітно зріс на 0,87%. Натомість 
спостерігається незначне зниження показника доступності допомоги матерям і новонародженим на 0,01%. Показник 
доступності послуг у сфері неінфекційних захворювань значно підвищився (на 1,69%).

Найсуттєвіше підвищення показника доступності послуг спостерігається у сфері ПЗПСП — він підвищився на 3,41%, що 
свідчить про пріоритизацію цієї сфери.

Такі зміни відображають позитивну тенденцію в доступності послуг з охорони здоров’я, за винятком допомоги матерям 
і новонародженим, доступність якої залишилася практично незмінною. Дані свідчать про цілеспрямоване зміцнення 
підтримки психічного здоров’я та послуг у сфері неінфекційних захворювань, що, можливо, пов’язане зі зростанням 
попиту або вдосконаленням стратегій охорони здоров’я в цих сферах.
*Перелік показників/послуг, що входять до кожної сфери

Сфера Послуги

Загальні клінічні послуги Послуги екстреної медичної допомоги на запит від пацієнта; Розпізнавання небезпечних ознак; Формальне медичне сортування 
відповідно до гостроти стану; Базова невідкладна допомога від надавачів долікарської допомоги; Базова невідкладна 
допомога; Розширена допомога на основі синдромів; Спроможності для направлення за відсутності потреби в спеціальному 
транспортуванні; Направлення з транспортуванням та моніторингом; Прийняття направлень; Прийняття складних направлень; 
Амбулаторні послуги первинної медичної допомоги; Віддалені консультації (телемедецина); Амбулаторне відділення для 
надання спеціалізованої допомоги; Візити додому; Повне лікування незначних травм; Лікування опіків; Екстрені та планові 
хірургічні операції; Екстрені та планові хірургічні операції щонайменше у двох операційних залах; Ортопедичне/травматологічне 
відділення; Спроможності для нетривалої госпіталізації; Базові стаціонарні спроможності; Базові стаціонарні спроможності; 
Невідкладна стаціонарна допомога; Базові лабораторні послуги; Лабораторні послуги (спеціалізована допомога); Послуги банку 
крові; Гемодіаліз/перитонеальний діаліз; Базові рентгенологічні послуги; Послуги радіологічного відділення; Раннє виписування 
пацієнтів після операцій у випадках масового ураження

Здоров’я дітей Амбулаторні послуги; Стаціонарна хірургічна допомога; Стаціонарна нехірургічна допомога; Лікування дітей із захворюваннями, 
що класифікуються як тяжкі або дуже тяжкі; Залучення громади для реалізації РПІ; РПІ (Розширена програма імунізації); Практики 
грудного вигодовування; Моніторинг росту

Інфекційні захворювання Епіднагляд на підставі синдромів; Епіднагляд на підставі подій; Туберкульоз; Послуги у зв’язку з МЛС-ТБ; Інформування, навчання 
і комунікація щодо місцевих пріоритетних захворювань; Діагностика та ведення випадків інших захворювань, що є актуальними 
на місцевому рівні; Ведення пацієнтів із тяжким та/або ускладненим перебігом інфекційних захворювань; Відділення або палата 
для ізоляції; Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних захворювань, епідемій та в разі інших 
надзвичайних ситуацій

Сексуальне та репродуктивне 
здоров’я

Безкоштовні презервативи; Інформування, навчання та комунікація щодо ІПСШ/ВІЛ; Лікування ІПСШ; Тестування на ВІЛ та 
відповідне консультування; Доконтактна профілактика ВІЛ; ППМД; Антиретровірусна терапія (АРТ); Клінічне ведення осіб, що 
пережили зґвалтування; Екстрена контрацепція; Постконтактна профілактика

Допомога матерям та 
новонародженим

Планування сім’ї; Антенатальна допомога; Кваліфікована допомога під час пологів; Базова невідкладна акушерська допомога; 
Комплексна невідкладна акушерська допомога; Післяпологова допомога; Комплексні послуги з переривання вагітності

Неінфекційні захворювання Промоція самодопомоги; Клініка НІЗ; Астма та хронічне обструктивне захворювання легень; Доступність послуг із діагностики 
раку; Первинний скринінг на рак (неінструментальні методи); Мамографія; Гістероскопія; Езофагогастродуоденоскопія; 
Колоноскопія; Цистоскопія; Бронхоскопія; Біопсія простати; Доступність послуг із лікування раку; Хіміотерапевтичне лікування та 
супровід; Радіологічне лікування та супровід; Лікування та супровід дорослих і дітей із гематологічними та онкогематологічними 
захворюваннями; Гіпертензія; Медична допомога при гострому мозковому інсульті; Медична допомога при гострому інфаркті 
міокарда; Цукровий діабет; Стаціонарна реабілітація пацієнтів із гострими станами; Послуги з реабілітації в амбулаторних умовах; 
Протезування та ортезування; Стоматологічна допомога

Психічне здоров’я Перша психологічна допомога; Амбулаторна допомога при психічних розладах; Допомога при опіоїдній залежності; Стаціонарна 
допомога при психічних розладах  спеціалізованими надавачами послуг
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Дніпропетровська область1 

1  Аналіз на рівні районів представлений у додатку 1	
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Зміни в операційному статусі

У Дніпропетровській області спостерігається погіршення стану будівель: частка будівель без пошкоджень або з 
незначними пошкодженнями зменшилася на 3,08%, а частка частково пошкоджених будівель зросла (на 2,39%). 
Кількість ЗОЗ, що повністю функціонують, знизилася на 0,86%, а кількість закладів, що частково функціонують, дещо 
зросла (на 0,12%).

У Дніпропетровській області спостерігається 
незначне покращення показників доступності 
послуг майже у всіх сферах. Показник 
доступності послуг з охорони здоров’я дітей 
зріс на 0,86%, послуг у сфері інфекційних 
захворювань — на 1,39%, а допомоги матерям 
і новонародженим — на 1,22%. Показник 
доступності послуг у сфері ПЗПСП зріс на 
1,49%, показники доступності послуг у сфері 
неінфекційних захворювань та сексуального 
і репродуктивного здоров’я — на 0,66% та 
1,10% відповідно. Показник доступності 
допомоги при травмах і загальних клінічних 
послуг також дещо підвищився (на 0,46%).

Територія, 
охоплена аналізом

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Донецька область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 2

Зміни в доступності послуг, %

46.48% (33 ЗОЗ)
42.25% (30 ЗОЗ)

111.27% (8 ЗОЗ)

50.65% 
44.16% 
15.19% 

(39 
(34 

(4 

-4.17% ↓
-1.90% ↓
6.07% ↑

52.38% (33 ЗОЗ)
38.10% (24 ЗОЗ)

9.52% (6 ЗОЗ)

42.47% 
45.21% 
12.33% 

(31 
(33 

(9 

9.92% ↑
-7.11% ↓
-2.80% ↓

68.42% (39 ЗОЗ)
29.82% (17 ЗОЗ)
11.75% (1 ЗОЗ)

62.50% 
35.94% 
11.56% 

(40 
(23 

(1 

5.92% ↓
-6.11% ↓
0.19% ↑

У Донецькій області було повідомлено про значне погіршення стану будівель, що відображається у зменшенні кількості 
будівель без пошкоджень або з незначними пошкодженнями на 4,17%, а також у суттєвому зростанні кількості 
повністю пошкоджених будівель на 6,07%. Помітно збільшився показник пошкодження обладнання; показник повністю 
пошкодженого обладнання зріс на 6,51%. Разом із тим, спостерігається значне покращення функціонального статусу 
ЗОЗ, що не були повністю пошкоджені: їхній операційний статус покращився на 9,92%.

У Донецькій області відбулося помітне 
покращення показників доступності 
послуг у різних сферах, зокрема, у сферах 
здоров’я дітей та інфекційних захворювань 
— на 5,56% і 5,54% відповідно. Відбулося 
незначне зниження показника доступності 
допомоги матерям і новонародженим 
(на 1,09%); разом із цим спостерігалося 
невелике зростання показника 
доступності послуг у сфері ПЗПСП  (на 
0,20%) та суттєве підвищення показника 
доступності послуг у сфері неінфекційних 
захворювань (на 11,09%). Натомість 
доступність послуг у сфері сексуального 
та репродуктивного здоров’я знизилася 
на 8,94%. Показник доступності допомоги 
при травмах і загальних клінічних послуг 
суттєво підвищився (на 3,98%). Такі 
результати можна пояснити тим, що, 
незважаючи на скорочення загальної 
кількості ЗОЗ, що функціонують, заклади, 
які все ще функціонують хоча б частково, 
змогли зберегти або навіть розширити 
свої спроможності для надання ширшого 
спектру послуг.

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

11

Запорізька область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 3

Зміни в доступності послуг, %

75.51% (37 
24.49% (12 

0.00% (0 

88.24% 
11.76% 

0.00% 

(45 
(6 
(0 

-12.73% ↓
12.73% ↑

0.00% 

85.71% (42 
12.24% (6 

2.04% (1 

88.24% 
11.76% 

0.00% 

(45 
(6 
(0 

-2.52% ↓
0.48% ↑
2.04% ↑

87.50% (42 
12.50% (6 
10.00% (0 

86.27% 
13.73% 

0.00% 

(44 
(7 
(0 

1.23% ↑
-1.23% ↓
0.00% 

У Запорізькій області кількість будівель без пошкоджень або з незначними пошкодженнями зменшилася на 12,73%. 
Стан обладнання погіршився: частка ЗОЗ із не пошкодженим обладнанням зменшилася на 6,52%. Частка закладів, які 
повністю функціонують, знизилася на 2,52%.

У Запорізькій області відбулися найбільш 
суттєві коливання. Показник доступності 
послуг з охорони здоров’я дітей збільшився 
на 0,18%. При цьому відбулося значне 
зниження показників доступності послуг у 
сфері інфекційних захворювань (на 3,28%) 
та допомоги матерям і новонародженим 
дітям на (15,38%). Доступність послуг у 
сфері ПЗПСП знизилася на 2,56%. Крім того, 
відбулося суттєве зниження показника 
доступності послуг у сфері неінфекційних 
захворювань (на 8,01%) та значне зниження 
показника доступності допомоги при 
травмах і загальних клінічних послуг (на 
2,61%). Натомість доступність послуг у 
сфері сексуального та репродуктивного 
здоров’я підвищилася на 1,26%.

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Київська область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 4	

Зміни в доступності послуг, %

84.62% (88 ЗОЗ)
15.38% (16 ЗОЗ)
10.00% (0 ЗОЗ)

84.82% 
15.18% 
10.00% 

(95 
(11 

(0 

-0.21% ↓
0.21% ↑
0.00% 

98.08% (102 
1.92% (2 
0.00% (0 

99.11% 
0.89% 
0.00% 

(111 
(1 
(0 

-1.03% ↓
1.03% ↑
0.00% 

99.04% (103 
0.96% (1 

10.00% (0 

99.11% 
0.89% 
0.00% 

(111 
(1 
(0 

-0.07% ↓
0.07% ↑
0.00% 

У Київській області відбулося незначне зменшення кількості будівель без пошкоджень або з незначними пошкодженнями 
(на 0,21%). Частка не пошкодженого обладнання в області збільшилася на 1,65%. При цьому частка ЗОЗ, які повністю 
функціонують, знизилася на 1,03%.

У Київській області доступність послуг у 
більшості сфер покращилася. Показник 
доступності послуг з охорони здоров’я 
дітей підвищився на 1,07%, а показник 
доступності послуг у сфері інфекційних 
захворювань — на 1,03%. Натомість 
показник доступності допомоги матерям 
і новонародженим дітям зменшився на 
2,84%. Показник доступності послуг із 
ПЗПСП значно підвищився (на 3,47%). 
Незначне зростання показника доступності 
послуг (на 1,06%) відбулося у сфері 
неінфекційних захворювань. При цьому 
показники доступності послуг у сферах 
сексуального і репродуктивного здоров’я 
та допомоги при травмах і загальних 
клінічних послуг зменшилися на 1,04% і 
0,84% відповідно.

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Миколаївська область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 5

Зміни в доступності послуг, %

73.75% (59 
26.25% (21 
10.00% (0 

71.60% 
28.40% 

0.00% 

(58 
(23 

(0 

2.15% ↑
-2.15% ↓
0.00% 

97.50% (78 
2.50% (2 
0.00% (0 

93.83% 
6.17% 
0.00% 

(76 
(5 
(0 

3.67% ↑
-3.67% ↓
0.00% 

93.75% (75 
6.25% (5 
0.00% (0 

95.06% 
4.94% 
0.00% 

(77 
(4 
(0 

-1.31% ↓
1.31% ↑
0.00% 

У Миколаївській області відбулися позитивні зміни: збільшення кількості будівель без пошкоджень або з незначними 
пошкодженнями на 2,15%. Стан обладнання також покращився: кількість закладів із не пошкодженим обладнанням 
зросла на 1,03%. Крім того, на 3,67% зросла частка ЗОЗ, які повністю функціонують.

У Миколаївській області відбулося 
покращення доступності послуг майже в 
усіх сферах: показник доступності послуг 
з охорони здоров’я дітей зріс на 4,00%, 
допомоги матерям і новонародженим 
дітям — на 2,44%, а послуг у сфері 
сексуального та репродуктивного здоров’я 
— на 3,50%. У Миколаївській області 
спостерігається найбільше зростання 
показника доступності послуг у сфері 
ПЗПСП з усіх областей (на 9,98%) та 
підвищення показника доступності послуг 
у сфері неінфекційних захворювань на 
3,25%. Доступність допомоги при травмах 
і загальних клінічних послуг також помітно 
зросла (на 2,96%). Єдиною сферою, в якій 
показник доступності послуг зменшився 
(на 0,36%), була сфера інфекційних 
захворювань.

Територія, 
охоплена аналізом

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 6

Зміни в доступності послуг, %

95.97% (119 
4.03% (5 
0.00% (0 

96.12% 
3.88% 
0.00% 

(124 
(5 
(0 

-0.16% ↓
0.16% ↑
0.00% 

99.19% (123 
0.81% (1 
0.00% (0 

99.22% 
0.78% 

10.00% 

(128 
(1 
(0 

-0.03% ↓
0.03% ↑
0.00% 

99.19% (123 
0.81% (1 
0.00% (0 

99.22% 
0.78% 
0.00% 

(128 
(1 
(0 

-0.03% ↓
0.03% ↑
0.03% 

В Одеській області спостерігаються невеликі покращення: кількість будівель без пошкоджень або з незначними 
пошкодженнями зросла на 0,16%, а кількість частково пошкоджених будівель — на 0,65%. Крім того, частка ЗОЗ із не 
пошкодженим обладнанням зросла на 0,65%.

В Одеській області відбулося незначне 
зниження показника доступності послуг 
з охорони здоров’я дітей (на 0,03%) та 
незначне зниження показника доступності 
послуг у сфері інфекційних захворювань 
(на 0,92%). Спостерігається незначне 
зниження доступності допомоги матерям і 
новонародженим (на 0,57%) та підвищення 
доступності послуг у сфері ПЗПСП на 
3,98%. Показник доступності послуг у сфері 
неінфекційних захворювань дещо зріс 
(на 0,54%), а доступність послуг у сфері 
сексуального та репродуктивного здоров’я 
покращилася на 2,90%. Доступність 
допомоги при травмах і загальних клінічних 
послуг залишилася відносно незмінною, з 
незначним підвищенням на 0,10%.

Територія, 
охоплена аналізом

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область1 

1  Аналіз на рівні районів представлений у додатку 7

Зміни в доступності послуг, %

90.70% (78 
9.30% (8 
0.00% (0 

90.70% 
9.30% 
0.00% 

(78 
(8 
(0 

0.00%
0.00% 
0.00%

100.00% (86 
0.00% (0 
0.00% (0 

97.67% 
2.33% 

10.00% 

(84 
(2 
(0 

2.33% ↑
0.00% 
0.00% 

98.84% (85 
1.16% (1 
0.00% (0 

97.67% 
2.33% 

10.00% 

(84 
(2 
(0 

1.16% ↑
-1.16% ↓
0.00%

У Сумській області змінна пошкодження будівель залишилася стабільною; суттєвих змін цього показника протягом року 
не спостерігалося. Частка закладів, що повністю функціонують, зросла на 2,33%, а доступність закладів, які є повністю 
доступними, покращилася на 1,16%.

У Сумській області відбулося зниження 
показника доступності послуг з охорони 
здоров’я дітей на 1,62% із одночасним 
підвищенням доступності послуг у сфері 
інфекційних захворювань на 0,33% та 
допомоги матерям і новонародженим 
дітям на 1,85%. Доступність послуг у сфері 
ПЗПСП підвищилася на 3,74%; також 
суттєвим було покращення доступності 
послуг у сфері неінфекційних захворювань 
(на 3,72%). Показник доступності послуг 
у сфері сексуального та репродуктивного 
здоров’я дещо підвищився (на 1,60%), 
а показник доступності допомоги при 
травмах і загальних клінічних послуг зазнав 
незначного зниження на 0,39%.

Територія, 
охоплена аналізом

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 8	

Зміни в доступності послуг, %

68.10% (111 
30.67% (50 
11.23% (2 

72.34% 
25.53% 
12.13% 

(102 
(36 

(3 

-4.24% ↓
5.14% ↑

-0.90% ↓

84.47% (136 
7.45% (12 

18.07% (13 

89.86% 
7.25% 

12.90% 

(124 
(10 

(4 

-5.38% ↓
0.21% ↑
5.18% ↑

93.92% (139 
5.41% (8 
0.68% (1 

94.78% 
5.22% 
0.00% 

(127 
(7 
(0 

-0.86% ↓
0.18% ↑
0.68% ↑

У Харківській області спостерігається зменшення кількості будівель, які не зазнали пошкоджень або зазнали незначних 
пошкоджень, на 4,24% та значне збільшення кількості частково пошкоджених будівель на 5,14%. Крім того, частка ЗОЗ, 
які повністю функціонують, знизилася на 5,38%.

У Харківській області показник доступності 
послуг з охорони здоров’я дітей зменшився 
на 0,84%, а показник доступності послуг 
у сфері інфекційних захворювань — на 
0,78%. Показник доступності допомоги 
матерям і новонародженим залишився 
відносно стабільним, зазнавши незначного 
зниження на 0,19%, тоді як доступність 
послуг у сфері ПЗПСП суттєво зросла 
(на 1,69%). Доступність послуг у сфері 
неінфекційних захворювань дещо зросла; 
доступність послуг у сфері сексуального та 
репродуктивного здоров’я зросла суттєво 
(на 1,19%). Було зафіксоване незначне 
зниження доступності допомоги при 
травмах і загальних клінічних послуг на 
0,10%.

Територія, 
охоплена аналізом

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Херсонська область1 

1  Аналіз на рівні районів представлений у додатку 9

Зміни в доступності послуг, %

38.34% (13 ЗОЗ)
58.82% (20 ЗОЗ)

2.94% (1 ЗОЗ)

42.86% 
54.76% 
12.38% 

(18 
(23 

(1 

-4.62% ↓
4.06% ↑
0.56% ↑

75.76% (25 
18.18% (6 
16.06% (2 

85.37% 
9.76% 
4.88% 

(35 
(4 
(2 

-9.61% ↓
8.43% ↑
1.18% ↑

64.52% (20 
29.03% (9 

6.45% (2 

61.54% 
35.90% 
12.56% 

(24 
(14 

(1 

2.98% ↑
-6.87% ↓
3.89% ↑

У Херсонській області кількість будівель без пошкоджень або з незначними пошкодженнями зменшилася на 4,62%, а 
кількість частково пошкоджених будівель зросла на 4,06%. Стан обладнання значно погіршився: кількість закладів, які 
мають не пошкоджене обладнання, зменшилася на 13,17%. Функціональний статус закладів охорони здоров’я, які не 
були повністю пошкоджені, також суттєво знизився — на 9,61%.

У Херсонській області відбулося зниження 
показників доступності послуг з охорони 
здоров’я дітей на 0,60% та послуг у 
сфері інфекційних захворювань на 
3,21%, проте було зафіксоване помітне 
підвищення доступності допомоги 
матерям і новонародженим дітям на 
2,39%. Доступність послуг у сфері ПЗПСП 
значно знизилася (на 4,40%), у той час як 
доступність послуг у сфері сексуального та 
репродуктивного здоров’я підвищилася на 
1,67%. При цьому спостерігається незначне 
зниження показника доступності допомоги 
при травмах і загальних клінічних послуг на 
1,52%.

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Чернігівська область1 

1 Аналіз на рівні районів представлений у додатку 10	

Зміни в доступності послуг, %

Січень 2024 р.

78.26% (54 
20.29% (14 
11.45% (1 

76.12% 
22.39% 
11.49% 

Січень 2023 р.

(51 
(15 

(1 

2.14% ↑
-2.10% ↓
-0.04% ↓

 100% (68 
0% (0 

10% (0 

 100% 
0% 

10% 

(66 
(0 
(0 

0% 
0% 
0% 

97.06% (66 
1.47% (1 
1.47% (1 

98.48% 
1.52% 

10.00% 

(65 
(1 
(0 

-1.43% ↓
-0.04% ↓

Зміни в операційному статусі

У Чернігівській області стан будівель покращився: частка будівель без пошкоджень або з незначними пошкодженнями 
збільшилася на 2,14%. Натомість відбулося значне зменшення частки частково пошкоджених будівель (-2,10%) і незначне 
зменшення частки повністю пошкоджених будівель (-0,04%). Крім того, стан обладнання також дещо покращився: 
показник не пошкодженого обладнання зріс на 0,39%, хоча показник частково пошкодженого обладнання зменшився 
на 0,35%. Функціональний статус ЗОЗ, що продовжують свою роботу повною мірою, залишився незмінним.

У Чернігівській області відбулося незначне 
зниження показників доступності послуг 
з охорони здоров’я дітей (на 0,03%) та 
послуг у сфері інфекційних захворювань 
(на 0,06%), а також більш значне зниження 
показника доступності допомоги 
матерям і новонародженим (на 1,62%). 
При цьому показник доступності послуг 
у сфері ПЗПСП помітно зріс на 5,17%. 
У сфері неінфекційних захворювань 
відбулося помірне покращення показника 
доступності послуг на 1,47%. Крім того, 
спостерігається незначне зниження 
показників доступності послуг у сферах 
сексуального і репродуктивного здоров’я 
та допомоги при травмах, а також 
загальних клінічних послуг — на 0,09% і 
0,72% відповідно.

Територія, 
охоплена аналізом

1.47% ↑

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Тенденції вказують на те, що за останній рік у різних областях відбулися динамічні зміни в доступності послуг з 
охорони здоров’я. У деяких областях спостерігалося покращення показників доступності послуг, особливо у сферах 
ПЗПСП та охорони здоров’я дітей. Натомість у таких сферах, як допомога матерям і новонародженим дітям, ситуація є 
неоднозначною: обласні тенденції свідчать як про збільшення, так і про зменшення показників доступності послуг. Цей 
факт підкреслює складний ландшафт системи охорони здоров’я, який характеризується наявністю різних пріоритетів 
та викликів у різних областях.

Аналізуючи результати за областями, особливо результати областей, які мають великі території та багато районів 
(наприклад, Дніпропетровської, Харківської й Одеської), важливо враховувати можливість того, що зниження показників 
доступності послуг у кількох районах, які постійно потерпають від конфлікту, може бути збалансоване покращенням 
доступності послуг у районах, де відбувається більш масштабне відновлення. Тому для точнішого тлумачення 
результатів важливо проводити ретельну перехресну перевірку агрегованих даних на рівні областей із доступними 
більш деталізованими даними на рівні районів.

Насамкінець, для забезпечення розуміння змін ландшафту охорони здоров’я потрібно провести ретельний аналіз із 
урахуванням як загальних тенденцій в областях, так і конкретних умов у окремих районах.
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Дніпропетровська область. Дніпровський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (45 ЗОЗ) 95.24% (40 ЗОЗ) -4.76% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 4.76% (2 ЗОЗ) 4.76% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (139 ЗОЗ) 0.00% 

97.78% (44 ЗОЗ) 97.62% (41 ЗОЗ) -0.16% ↓
2.22% (1 ЗОЗ) 2.38% (1 ЗОЗ) 1.16% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (45 ЗОЗ) 97.62% (41 ЗОЗ) -2.38% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 2.38% (1 ЗОЗ) 2.38% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 1. Аналіз на рівні районів Дніпропетровської області

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Дніпропетровська область. Кам’янський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (18 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (18 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (18 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

22

Дніпропетровська область. Криворізький район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

97.50% (39 ЗОЗ) 92.31% (36 ЗОЗ) -5.19% ↓
2.50% (1 ЗОЗ) 5.13% (2 ЗОЗ) 2.63% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 2.56% (1 ЗОЗ) 2.56% ↑

100.00% (40 ЗОЗ) 100.00% (38 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (40 ЗОЗ) 100.00% (38 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

23

Дніпропетровська область. Нікопольський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

57.14% (8 ЗОЗ) 60.00% (9 ЗОЗ) 2.86% ↑
42.86% (6 ЗОЗ) 40.00% (6 ЗОЗ) -2.86% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

85.71% (12 ЗОЗ) 80.00% (12 ЗОЗ) -5.71% ↓
7.14% (1 ЗОЗ) 6.67% (1 ЗОЗ) -0.48% ↓
7.14% (1 ЗОЗ) 13.33% (2 ЗОЗ) 6.19% ↑

92.31% (12 ЗОЗ) 92.31% (12 ЗОЗ) 0.00% 
7.69% (1 ЗОЗ) 7.69% (1 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Дніпропетровська область. Новомосковський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

88.89% (8 ЗОЗ) 88.89% (8 ЗОЗ) 0.00% 
11.11% (1 ЗОЗ) 11.11% (1 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

25

Дніпропетровська область. Павлоградський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Дніпропетровська область. Синельниківський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

93.33% (14 ЗОЗ) 93.33% (14 ЗОЗ) 0.00% 
6.67% (1 ЗОЗ) 6.67% (1 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

93.33% (14 ЗОЗ) 93.33% (14 ЗОЗ) 0.00% 
6.67% (1 ЗОЗ) 6.67% (1 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

93.33% (14 ЗОЗ) 93.33% (14 ЗОЗ) 0.00% 
6.67% (1 ЗОЗ) 6.67% (1 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Донецька область. Бахмутський район

Зміни в доступності послуг, %

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
90.91% (10 ЗОЗ) 37.50% (3 ЗОЗ) -53.41% ↓

9.09% (1 ЗОЗ) 62.50% (5 ЗОЗ) 53.41% ↑ 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
70.00% (7 ЗОЗ) 66.67% (2 ЗОЗ) -3.33% ↓
30.00% (3 ЗОЗ) 33.33% (1 ЗОЗ) 3.33% ↑ 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
85.71% (6 ЗОЗ) 100.00% (2 ЗОЗ) 14.29% ↑
14.29% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -14.29% ↓

Додаток 2. Аналіз на рівні районів Донецької області

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Донецька область. Волноваський район

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
75.00% (3 ЗОЗ) 75.00% (3 ЗОЗ) 0.00% 
25.00% (1 ЗОЗ) 25.00% (1 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
33.33% (1 ЗОЗ) 33.33% (1 ЗОЗ) 0.00% 
66.67% (2 ЗОЗ) 66.67% (2 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  
100.0% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -100.00% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 100.00% (0 ЗОЗ) 100.00% ↑

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Донецька область. Краматорський район

Зміни в доступності послуг, %

61.11% (22 ЗОЗ) 48.48% (16 ЗОЗ) -12.63% ↓
36.11% (13 ЗОЗ) 51.52% (17 ЗОЗ) 15.40% ↑

2.78% (1 ЗОЗ) 00.00% (0 ЗОЗ) -2.78% ↓ 

37.14% (13 ЗОЗ) 39.39% (13 ЗОЗ) 2.25% ↑
57.14% (20 ЗОЗ) 54.55% (18 ЗОЗ) -2.60% ↓

5.71% (2 ЗОЗ) 6.06% (2 ЗОЗ) 0.35% ↑ 

60.61% (20 ЗОЗ) 58.06% (18 ЗОЗ) -2.54% ↓ 
39.39% (13 ЗОЗ) 41.94% (13 ЗОЗ) 2.54% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Донецька область. Покровський район

Зміни в доступності послуг, %

65.38% (17 ЗОЗ) 65.38% (17 ЗОЗ) 0.00% 
30.77% (8 ЗОЗ) 26.92% (7 ЗОЗ) -3.85% ↓

3.85% (1 ЗОЗ) 7.69% (1 ЗОЗ) 3.85% ↑ 

72.00% (18 ЗОЗ) 83.33% (20 ЗОЗ) 11.33% ↑
20.00% (5 ЗОЗ) 12.50% (3 ЗОЗ) -7.50% ↓

8.00% (2 ЗОЗ) 4.17% (1 ЗОЗ) -3.83% ↓ 

86.96% (20 ЗОЗ) 91.30% (21 ЗОЗ) 4.35% ↑ 
13.04% (3 ЗОЗ) 8.70% (2 ЗОЗ) -4.35% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Запорізька область. Запорізький район

Зміни в доступності послуг, %

95.74% (45 ЗОЗ) 84.09% (37 ЗОЗ) -11.65% ↓ 
4.26% (2 ЗОЗ) 15.91% (7 ЗОЗ) 11.65% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

95.74% (45 ЗОЗ) 95.45% (42 ЗОЗ) -0.29% ↓ 
4.26% (2 ЗОЗ) 2.27% (1 ЗОЗ) -1.98% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 2.27% (1 ЗОЗ) 2.27% ↑

93.62% (44 ЗОЗ) 97.67% (42 ЗОЗ) 4.06% ↑ 
6.38% (3 ЗОЗ) 2.33% (1 ЗОЗ) -4.06% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території

Додаток 3. Аналіз на рівні районів Запорізької 
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Запорізька область. Пологівський район

Зміни в доступності послуг, %

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
100.00% (4 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
100.00% (4 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
100.00% (4 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Київська область. Білоцерківський район

Зміни в доступності послуг, %

97.06% (33 ЗОЗ) 100.00% (27 ЗОЗ) 2.94% ↑
2.94% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -2.94% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

100.00% (34 ЗОЗ) 100.00% (27 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (34 ЗОЗ) 100.00% (27 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 4. Аналіз на рівні районів Київської області

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Київська область. Бориспільський район

Зміни в доступності послуг, %

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

35

Київська область. Броварський район

Зміни в доступності послуг, %

70.00% (7 ЗОЗ) 80.00% (8 ЗОЗ) 10.00% ↑
30.00% (3 ЗОЗ) 20.00% (2 ЗОЗ) -10.00% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

90.00% (9 ЗОЗ) 90.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
10.00% (1 ЗОЗ) 10.00% (1 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Київська область. Бучанський район

Зміни в доступності послуг, %

58.33% (14 ЗОЗ) 38.89% (7 ЗОЗ) -19.44% ↓
41.67% (10 ЗОЗ) 61.11% (11 ЗОЗ) 19.44% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

95.83% (23 ЗОЗ) 88.89% (16 ЗОЗ) -6.94% ↓
4.17% (1 ЗОЗ) 11.11% (2 ЗОЗ) 6.94% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (24 ЗОЗ) 100.00% (18 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Київська область. Вишгородський район

Зміни в доступності послуг, %

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Київська область. Обухівський район

Зміни в доступності послуг, %

91.67% (11 ЗОЗ) 92.31% (12 ЗОЗ) 0.64% ↑
8.33% (1 ЗОЗ) 7.69% (1 ЗОЗ) -0.64% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

100.00% (12 ЗОЗ) 100.00% (13 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (12 ЗОЗ) 100.00% (13 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Київська область. Фастівський район

Зміни в доступності послуг, %

90.00% (9 ЗОЗ) 90.91% (10 ЗОЗ) 0.91% ↑
10.00% (1 ЗОЗ) 9.09% (1 ЗОЗ) -0.91% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Територія, виключена з 
аналізу
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Миколаївська область. Баштанський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

40.00% (4 ЗОЗ) 40.00% (4 ЗОЗ) 0.00% 
60.00% (6 ЗОЗ) 60.00% (6 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

90.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 10.00% ↑
10.00% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -10.00% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

80.00% (8 ЗОЗ) 90.00% (9 ЗОЗ) 10.00% ↑ 
20.00% (2 ЗОЗ) 10.00% (1 ЗОЗ) 10.00% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 5. Аналіз на рівні районів Миколаївської 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Миколаївська область. Вознесенський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

93.33% (14 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 6.67% ↑ 
6.67% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -6.67% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (15 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (14 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

42

Миколаївська область. Миколаївський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

64.44% (29 ЗОЗ) 65.91% (29 ЗОЗ) 1.46% ↑ 
35.56% (16 ЗОЗ) 34.09% (15 ЗОЗ) -1.46% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

91.11% (41 ЗОЗ) 95.45% (42 ЗОЗ) 4.34% ↑
8.89% (4 ЗОЗ) 4.55% (2 ЗОЗ) -4.34% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

97.78% (44 ЗОЗ) 93.18% (41 ЗОЗ) -4.60% ↓ 
2.22% (1 ЗОЗ) 6.82% (3 ЗОЗ) 4.60% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Миколаївська область. Первомайський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (11 ЗОЗ) 100.00% (11 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Березівський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 6. Аналіз на рівні районів Одеської області

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Білгород-Дністровський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

92.86% (13 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 7.14% ↑ 
7.14% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -7.14% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (14 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (14 ЗОЗ) 100.00% (15 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Болградський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (7 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Ізмаїльський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (9 ЗОЗ) 87.50% (7 ЗОЗ) -12.50% ↓ 
0.00% (0 ЗОЗ) 12.50% (1 ЗОЗ) 12.50% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Одеський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

94.12% (64 ЗОЗ) 93.85% (61 ЗОЗ) -0.27% ↓ 
5.88% (4 ЗОЗ) 6.15% (4 ЗОЗ) 0.27% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

98.53% (67 ЗОЗ) 98.46% (64 ЗОЗ) -0.07% ↓ 
1.47% (1 ЗОЗ) 1.54% (1 ЗОЗ) 0.07% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

98.53% (67 ЗОЗ) 98.46% (64 ЗОЗ) -0.07% ↓ 
1.47% (1 ЗОЗ) 1.54% (1 ЗОЗ) 0.07% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Подільський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (16 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (16 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (16 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Одеська область. Роздільнянський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область. Конотопський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (10 ЗОЗ) 100.00% (10 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 7. Аналіз на рівні районів Сумської області

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область. Охтирський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

58.33% (7 ЗОЗ) 53.85% (7 ЗОЗ) -4.49% ↓ 
41.67% (5 ЗОЗ) 46.15% (6 ЗОЗ) 4.49% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

83.33% (10 ЗОЗ) 100.00% (13 ЗОЗ) 16.67% ↑ 
16.77% (2 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -16.67% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

91.67% (11 ЗОЗ) 100.00% (13 ЗОЗ) 8.33% ↑ 
8.33% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -8.33% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область. Роменський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область. Сумський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

92.68% (38 ЗОЗ) 95.00% (38 ЗОЗ) 2.32% ↑ 
7.32% (3 ЗОЗ) 5.00% (2 ЗОЗ) -2.32% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (41 ЗОЗ) 100.00% (40 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (41 ЗОЗ) 100.00% (40 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Сумська область. Шосткинський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (14 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (14 ЗОЗ) 100.00% (14 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

92.86% (13 ЗОЗ) 92.86% (13 ЗОЗ) 0.00% 
7.14% (1 ЗОЗ) 7.14% (1 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Богодухівський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

88.89% (8 ЗОЗ) 88.89% (8 ЗОЗ) 0.00% 
11.11% (1 ЗОЗ) 11.11% (1 ЗОЗ) 0.00% 

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (9 ЗОЗ) 100.00% (9 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Додаток 8. Аналіз на рівні районів Харківської 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Ізюмський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

37.50% (3 ЗОЗ) 22.22% (2 ЗОЗ) -15.28% ↓
37.50% (3 ЗОЗ) 66.67% (6 ЗОЗ) 29.17% ↑
25.00% (2 ЗОЗ) 11.11% (1 ЗОЗ) -13.89% ↓

83.33% (5 ЗОЗ) 62.50% (5 ЗОЗ) -20.83% ↓
16.67% (1 ЗОЗ) 37.50% (3 ЗОЗ) 20.83% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

83.33% (5 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 16.67% ↑
16.67% (1 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) -16.67% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Красноградський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

100.00% (8 ЗОЗ) 100.00% (8 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Куп’янський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

20.00% (1 ЗОЗ) 14.29% (1 ЗОЗ) -5.71% ↓
60.00% (3 ЗОЗ) 71.43% (5 ЗОЗ) 11.43% ↑
20.00% (1 ЗОЗ) 14.29% (1 ЗОЗ) -5.71%  ↓ 

75.00% (3 ЗОЗ) 50.00% (3 ЗОЗ) -25.00% ↓
25.00% (1 ЗОЗ) 33.33% (2 ЗОЗ) 8.33% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 16.67% (1 ЗОЗ) 16.67% ↑

25.00% (1 ЗОЗ) 20.00% (1 ЗОЗ) -5.00% ↓
75.00% (3 ЗОЗ) 80.00% (4 ЗОЗ) 5.00% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Лозівський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

100.00% (5 ЗОЗ) 100.00% (6 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

100.00% (5 ЗОЗ) 83.33% (5 ЗОЗ) -16.67% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 16.67% (1 ЗОЗ) 16.67% ↑

100.00% (5 ЗОЗ) 100.00% (5 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Харківський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

73.91% (68 ЗОЗ) 68.81% (75 ЗОЗ) -5.11% ↓
26.09% (24 ЗОЗ) 31.19% (34 ЗОЗ) 5.11% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

91.30 (84 ЗОЗ) 86.24 (94 ЗОЗ) -5.07% ↓
5.43 (5 ЗОЗ) 4.59 (5 ЗОЗ) -0.85% ↓
3.26 (3 ЗОЗ) 9.17 (10 ЗОЗ) 5.91% ↑

96.63% (86 ЗОЗ) 94.95% (94 ЗОЗ) -1.68% ↓
3.37% (3 ЗОЗ) 4.04% (4 ЗОЗ) 0.67% ↑
0.00% (0 ЗОЗ) 1.01% (1 ЗОЗ) 1.01% ↑

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Харківська область. Чугуївський район

Зміни в доступності послуг, %

Територія, 
охоплена аналізом

66.67% (8 ЗОЗ) 69.23% (9 ЗОЗ) 2.56% ↑
33.33% (4 ЗОЗ) 30.77% (4 ЗОЗ) -2.56% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

75.00% (9 ЗОЗ) 76.92% (10 ЗОЗ) 1.92% ↑
25.00% (3 ЗОЗ) 15.38% (2 ЗОЗ) -9.62% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 7.69% (1 ЗОЗ) 7.69% ↑ 

100.00% (12 ЗОЗ) 100.00% (12 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Херсонська область. Бериславський район

Зміни в доступності послуг, %

30.00% (3 ЗОЗ) 30.00% (3 ЗОЗ) 0.00% 
60.00% (6 ЗОЗ) 60.00% (6 ЗОЗ) 0.00% 
10.00% (1 ЗОЗ) 10.00% (1 ЗОЗ) 0.00%  

55.56% (5 ЗОЗ) 44.44 (4 ЗОЗ) -11.11% ↓
44.44% (4 ЗОЗ) 55.56 (5 ЗОЗ) 11.11% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (1 ЗОЗ) 0.00% 

66.67% (6 ЗОЗ) 66.67% (6 ЗОЗ) 0.00% 
22.22% (2 ЗОЗ) 22.22% (2 ЗОЗ) 0.00% 
11.11% (1 ЗОЗ) 11.11% (1 ЗОЗ) 0.00%  

Додаток 9. Аналіз на рівні районів Херсонської 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Херсонська область. Херсонський район

Зміни в доступності послуг, %

46.88% (15 ЗОЗ) 45.45% (10 ЗОЗ) -1.42% ↓
53.13% (17 ЗОЗ) 54.55% (12 ЗОЗ) 1.42% ↑

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00%  

93.75% (30 ЗОЗ) 90.91% (20 ЗОЗ) -2.84% ↓
0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 
6.25% (2 ЗОЗ) 9.09% (2 ЗОЗ) 2.84% ↑

60.00% (18 ЗОЗ) 65.00% (13 ЗОЗ) 5.00% ↑
40.00% (12 ЗОЗ) 35.00% (7 ЗОЗ) -5.00% ↓

0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% (0 ЗОЗ) 0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Територія, 
охоплена аналізом

Тимчасово окуповані 
території
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Чернігівська область. Корюківський район

Зміни в доступності послуг, %

88.89% (8 
11.11% (1 
10.00% (0 

87.50% 
12.50% 
10.00% 

(7 
(1 
(0 

1.39% ↑
-1.39% ↓
0.00% 

(9 
(0 
(0 

(8 
(0 
(0 

(9 
(0 
(0 

(8 
(0 
(0 

Територія, 
охоплена аналізом

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00%  100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00%  100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно

Додаток 10. Аналіз на рівні районів Чернігівської області 
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Чернігівська область. Ніжинський район

Зміни в доступності послуг, %

78.57% (11 
21.43% (3 
10.00% (0 

80.00% 
20.00% 
10.00% 

(12 
(3 
(0 

-1.43% ↓
1.43% ↑
0.00% 

(14 
(0 
(0 

(15 
(0 
(0 

Територія, 
охоплена аналізом

(14 
(0 
(0 

(15 
(0 
(0 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00%  100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00%  100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Чернігівська область. Новгород-Сіверський район

Зміни в доступності послуг, %

83.33% (5 
16.67% (1 
10.00% (0 

83.33% 
16.67% 
10.00% 

(5 
(1 
(0 

0.00% 
0.00% 
0.00%

(6 
(0 
(0 

(6 
(0 
(0 

83.33% (5 
16.67% (1 

0.00% (0 

83.33% 
16.67% 
10.00% 

(5 
(1 
(0 

Територія, 
охоплена аналізом

0.00% 
0.00% 
0.00%

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00%  100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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Чернігівська область. Прилуцький район

Зміни в доступності послуг, %

93.75% (15 
6.25% (1 

10.00% (0 

93.75% 
6.25% 

10.00% 

(15 
(1 
(0 

0.00% 
0.00% 
0.00% 

 100.00% (16 
0.00% (0 
0.00% (0 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

(16 
(0 
(0 

0.00% 
0.00% 
0.00% 

Територія, 
охоплена аналізом

 100.00% (16 
0.00% (0 
0.00% (0 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

(16 
(0 
(0 

0.00% 
0.00% 
0.00% 

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно



Звіт за результатами порівняльного аналізу 10 найбільш постраждалих областей України станом на січень 2023 р. і січень 2024 р.

69

Зміни в доступності послуг, %

62.50% (15 
33.33% (8 
14.17% (1 

55.00% 
40.00% 
15.00% 

(11 
(8 
(1 

7.50% ↑
-6.67% ↓
-0.83% ↓

(23 
(0 
(0 

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

(19 
(0 
(0 

0.00% 

95.65% (22 
0.00% (0 
4.35% (1 

100.00% 
0.00% 

10.00% 

(19 
(0 
(0 

-4.35% ↓
0.00% 

Територія, 
охоплена аналізом

4.35% ↑

 100.00% 
0.00% 
0.00% 

0.00% 
0.00% 

Чернігівська область. Чернігівський район

Січень 2024 р.Січень 2023 р.Зміни в операційному статусі

Пошкодження будівлі

Функціональний статус

Доступність

Відсутність пошкодження

Часткове пошкодження

Повне пошкодження

Повністю функціонує

Частково функціонує

Не функціонує

Повністю доступно

Частково доступно

Не доступно
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